OEMA 4

Eva ocwpa palag m = 10 Kg kweltat mdvw oe Aecio
opwlovtio eminedo. To Suaypappa TNG TA)XUTNTAC TOU

OWUOTOG OE OUVAPTNON HE TO XPOVO YylO TO XPOVIKO

Staotnua 0 s - 30 s dpaivetal oTo SIMAAVO SLaypappa.

4.1 Na uTtoAOyLlOETE TN UETATOMLON TOU CWHATOC KOTA TO

XPoviko Staotnua 0s-30s.

4.2 No uTtoAOYLOETE TNV EMLTAXUVON TOU CWHATOG KOTA T TPl XpOVIKA SdlaoThuata:

0s-10s, 10s-20skat20s-30s.

4.3 Not GUUTANPWOETE TOV TTivaKa:
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XapaKktneLopog TN Kivnong Tou CWHATOG

(m.x. euBLVYpappn opaAn, eudULYpaPn
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Movabeg 6

4.4 Na UTtOAOYLOETE TO £pYO TNC CUVIOTOHEVNG 0pL{ovTLag SUvapng Katd Ta Tpia Xpovika dtaothpata:

0s-10s, 10s-20skat20s-30s.

Y€ TIOLO XPOVLKO SLAcTNUA TIPOODEPETAL EVEPYELD. OTO CWHA KL OE TIOLO XPOVIKO Sidotnua adatpeitot

EVEPYELA QIO TO CWHQL;

Movabdeg 7



